

Пробег состоится в любую погоду

Традиционный легкоатлетический пробег, посвященный Дню защитника Отечества, состоится 23 февраля. Спортсмены стартуют в 9 утра от здания городской администрации, а финишируют через 25 километров в поселке Ис. Вот уже 32 года никакие неполадки с погодой не мешали мероприятию. И в этом году пробег состоится в любую погоду. Желающие могут присоединиться.

К армейской службе готовы

13-14 февраля в рамках месячника военно-патриотического воспитания молодежи прошли соревнования по зимнему полиатлону среди учащихся 10-11 классов Нижней Туры. Этот вид спорта включает три дисциплины: стрельбу, подтягивание, лыжи. Первое и второе место по стрельбе заняли учащиеся гимназии Кирилл Русинов и Алексей Кислицын, третьим стал Ильфат Баймуратов (школа №1). Больше всех подтянулся (17 раз) Кирилл Русинов, второе место у Ивана Куделько (школа №2), третье – у Тимура Сайфудинова (школа №7). В лыжной гонке места распределились так: Сергей Ляпцев (гимназия), Кирилл Русинов, Эльвин Азизов (школа №7). В общем зачете лидировал Сергей Ляпцев, вторым стал Кирилл Русинов, третьим – Ильфат Баймуратов. Ребята выполнили норматив второго взрослого разряда по зимнему полиатлону.

«Напиши письмо солдату»

Акция с таким названием пройдет к Дню защитника Отечества в поселке Ис. Ученики начальной школы напишут письма своим землякам, которые сейчас служат в армии. Если успеет почта доставить трогательные послания по всем двадцати адресам к 23 февраля, парни почувствуют себя настоящими защитниками Отечества, по крайней мере, своей малой родины.

Ветеранам вручили медали

65-летию Великой Победы был посвящен состоявшийся 11 февраля автопробег по поселкам Платина, Новая Тура, Выя, Сигнальный, Ис. Представители городской администрации, Совета ветеранов, РОСТО приняли участие в торжественном вручении медалей ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла накануне Дня защитника Отечества. Караул со знаменами обеспечили ребята из городского военно-патриотического исторического клуба «Русичи» и студенты ИГРТ. В каждом поселке в этот день звучали теплые слова признательности и поздравлений.

Н. ТАЛИНА.

Конкурс против наркотиков

Управлением Федеральной службы РФ по контролю над оборотом наркотиков по Свердловской области объявлен областной конкурс с целью профилактики наркомании и наркопреступности. На конкурс можно отправить видеоролик социальной рекламы по антинаркотической тематике, пропаганде здорового образа жизни. Конкурсная программа предполагает олимпиаду научных и студенческих работ в сфере профилактики наркомании и наркопреступности. По вопросам участия в конкурсе обращаться по телефонам в Екатеринбург: 8(334)251-83-49; 8(334)251-84-12, координатор Елена Чернышева.

Соб. инф.

«Хабиб» — первые в области

В начале февраля в Первоуральске состоялся III Открытый чемпионат Свердловской области по восточным танцам, где собрались коллективы и солисты из Екатеринбурга, Тюмени, Новоуральска, Асбеста, Нижнего Тагила, Челябинска, Набережных Челнов, Североуральска, Перми, Магнитогорска, Лысьвы, Нижней Туры и многих других городов...

Благодаря ежедневным тренировкам, проводимым профессиональным руководителем Ольгой Зуевой, коллектив восточного танца «Хабиб» г. Нижняя Тура принимает участие во всех крупных мероприятиях области. На этот раз наши красавицы среди сотни коллективов заняли почетное третье место в номинации «Шоу-беллиданс группа». Но это еще не все награды: в номинации «Шоу-беллиданс соло» победительницей стала сама Ольга Зуева. Поздравляем и желаем новых побед.

А. ПОСТОВАЛОВ,
заведующий отделом рекламы
МУ «Дворец культуры».

Пусть горят поминальные свечи

В память о воинах-интернационалистах, не вернувшихся домой

15 февраля, в День памяти воинов-интернационалистов, в 21-ю годовщину вывода советских войск из Афганистана у памятника «Черный тюльпан» в Нижней Туре состоялся митинг памяти и скорби.

Страна потеряла в афганской войне 14 тысяч солдат и офицеров, и горечь утраты до сих пор живет в душах матерей, родных, близких, тех, кто прошел эту войну, и тех, кто помнит об ушедших. Помнят в Нижней Туре и своих земляков, погибших при исполнении воинского долга в Афганистане, каждый год их имена звучат на митинге у «Черного тюльпана». Это Рашид Гусманов, Владимир Сидоров, Виктор Кудрявцев.

Открывая митинг, глава Нижнетуринского городского округа Федор Телетаев, сказал: «В очередной раз хочу сегодня высказать слова благодарности воинам, которые прошли через горнило войны и не запятали свою честь, выполняя интернациональный долг. Очень жаль, что не сумели мы без потерь закончить эту войну, но память о героях, которые положили жизнь, выполняя долг перед Родиной, останется навечно в наших сердцах». Федор Петрович пожелал воинам-интернационалистам всех локальных войн здоровья, счастья, любви, достойного уважения со стороны государства.

На митинге прозвучало еще много проникновенных слов о чести и воинской доблести, любви к Отечеству и чувстве долга перед ним, патриотизме, товариществе, благородстве – о понятиях, священных и теперь, священных всегда. Пусть хотя бы на время митинга, но глаза молодых ребят наполнились состраданием к мате-



рям, потерявшим своих сыновей, уважением к участникам афганской войны и всех страшных войн за пределами России. Ребята сняли головные уборы во время минуты молчания и возложили красные гвоздики к подножию памятника... Святая обязанность каждого – хранить память о павших, уважать честь и досто-

инство офицера и солдата. И вспоминать наших ребят, как сказал ветеран чеченской войны Тимофей Баталов, не один день в году, а чаще.

Горели поминальные свечи, звучали в час памяти и скорби стихи:

«Не забыть нам Афганистана,
И солдатское братство вовек не забыть.
Наша память всегда, как открытая рана,
И не врач, и не бог не берется лечить.
Сыновьям мы желать никогда не устанем
Много мирных, счастливых и добрых дорог
Далеко от войны, далеко от обмана,
И чтоб каждого бог в тех дорогах сберег...»

Светлана ЦИПАКОВА.
Фото автора.



До конца февраля компенсация будет выплачена –

заверяют в Управлении социальной защиты населения по городу Нижняя Тура, отвечая на вопросы жителей о компенсации расходов на оплату жилья и коммунальных услуг

С монетизацией льгот на жилье в Свердловской области без проблем не обошлось. Не везде льготники, получающие пенсию в начале февраля, вовремя получили свои выплаты. Задержалась компенсация расходов на оплату жилья и коммунальных услуг и в Нижнетуринском городском округе. Почему? На вопросы отвечает начальник Управления социальной защиты населения по городу Нижняя Тура Татьяна НАУМКИНА.

– Татьяна Николаевна, народ волнуется: когда будет выплачена компенсация?

– Технические неполадки, которые не позволили нам сработать вовремя, связаны с введением новой электронной системы оборота документов в Федеральном казначействе. Пусть народ не волнуется. Сейчас, когда люди читают это интервью, выплаты уже начались. И деньги поступили в округ в полном объеме, в соответствии со всеми оформленными гражданами документами. Все положенные за январь выплаты компенсации расходов на жилье и коммунальные услуги будут произведены до конца февраля. В Сбербанке деньги будут зачислены на вклады, а на дом компенсацию доставят работники ООО «Прометей» – организации, с которой мы сотрудничаем вот уже пятнадцать лет.

– Почему произошли неполадки, о которых идет речь?

– Федеральные деньги и субвенции из областного бюджета на монетизацию льгот поступают через казначейство, для работы с которым у нас была создана новая организация – централизованная бухгалтерия, где специалисты начисляют компенсационные льготы: получают расчеты из всех организаций, начисляющих оплату за услуги ЖКХ, обрабатывают их и заносят в ведомости. Работа началась после январских праздников. Кроме того, время ушло на регистрацию новой организации и открытие счетов.

– Пресса сообщает, что в Артемовском из-за проблем с монетизацией поста может лишиться глава города...

– Это действительно вопрос очень серьезный и политический. Но Нижней Туре это не грозит, у нас выплата не сорвется. С понедельника (с 15 февраля) доставка уже началась. Мы подготовили всем, кому доставляли пенсию в первой половине февраля, небольшие письма: уважаемые получатели компенсаций, не переживайте: в связи с технической задержкой компенсация будет вам доставлена позже, в течение февраля. Мы постараемся сделать все, чтобы никого не обидеть, чтобы жители города не пострадали, чтобы компенсационные выплаты дошли до получателей. У нас доставка до 26 февраля. Не хватит этого времени – будем разговаривать с «Прометеем», чтобы поработали еще два дня.

– Татьяна Николаевна, как быть, если после получения компенсации возникнет необходимость уточнить ее сумму?

– Расчет компенсационных расходов на жилье и коммунальные услуги производится согласно установленным нормативам. Если в семье несколько льготников, расчет делается на каждого льготника. Семья оплачивает жилье и коммунальные услуги полностью, а деньги каждому льготнику вернутся месяцем позже. Сумма компенсации зависит от норматива, площади жилья, количества льготников в семье. Если кто-то будет не согласен с суммой, может обратиться за разъяснениями в Единый расчетный центр. Пока централизованного телефона нет, когда будет – сообщим в СМИ.

– Бытует мнение, что повышение тарифов на услуги ЖКХ напрямую связано с монетизацией: и то и другое случилось в январе...

– Тарифы на коммунальные услуги повысились не только в Нижней Туре, но и по всей Свердловской области, их утвердила Региональная энергетическая комиссия. И монетизация тут ни при чем. Компенсационные выплаты жители будут получать уже исходя из новой суммы квартплаты – с повышенными тарифами. В марте выплаты компенсации расходов на оплату жилья и коммунальных услуг придут в норму.

Беседовала Ксения РУССКАЯ.

В 16 лет можно попробовать стать предпринимателем

Молодежный Совет при главе Нижнетуринского городского округа продолжает свою работу. Лейтмотивом заседания, которое прошло на минувшей неделе, стало сообщение председателя Нижнетуринского муниципального фонда поддержки малого предпринимательства Екатерины Черновой о деятельности фонда. Молодежь должна знать, что имеет полное право и возможность научиться предпринимательскому делу.

Любой молодой человек, достигший 16-летнего возраста, может обратиться в фонд, чтобы бесплатно пройти тренинг по программе «Начни свое дело». Тренинг проходит в три этапа, после каждого выдается сертификат. Очередной цикл обучения планируется начать в марте. Есть большая вероятность того, что в будущем это пригодится, особенно, если внутреннее состояние активности позволяет заниматься делом. Как прозвучало от предпринимателей на заседании Молодежного Совета: «Берите иголку с ниткой, давайте шить платья». Все лучше, чем бесцельно шататься по улицам, не зная, куда приложить энергию.

Молодым людям старшее муниципальное предприятие предлагает помочь начать свой бизнес, оказывая различные услуги – от составления бизнес-плана до ведения документации, подготовки отчетности, вплоть до полного юридического обслуживания. Предусмотрена схема микрокредитования. Под-

робнее подскажут в фонде. Положительный пример уже имеется: молодой человек прошел обучение, защитил свой бизнес-проект на комиссии, теперь организует фермерское хозяйство в деревне Малая Именная.

Еще речь на Совете шла о повышении активности молодежи на выборах, которые состоятся 14 марта, о расширении тематики мероприятий по профилактике распространения токсикомании и наркомании среди молодежи округа (по данным Управления госнаркоконтроля по Свердловской области, в Нижней Туре официально зарегистрировано 27 наркоманов), об организации мероприятий месячника по военно-патриотическому воспитанию в условиях, когда область до 2012 года средств на поддержку этого самого воспитания не запланировано, зато звучат призывы вернуться к тимуровскому движению... Молодежный Совет ознакомился с планом работы своего структурного подразделения в поселке Ис. Молодежный Совет активно продолжает поднимать тему благоустройства города, создания в Нижней Туре так называемого культурного места для молодежи при помощи малых архитектурных форм, в центре внимания – идея пешеходного моста, который мог бы стать местом романтических встреч и свиданий. Словом, работать есть над чем. Работа продолжается. Как отзываются в области, есть в Нижней Туре такая молодежная инициативная группа, которая без финансов, но с поддержкой главы делает многое.

Ольга ШМЫРИНА.

Милиционер превысил полномочия

Как сообщает сайт www.genprok-urfo.ru, прокурорской проверкой, проведенной в рамках реализации мер по защите конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве, установлено, что в последних числах января текущего года в дежурную часть ОВД г. Нижняя Тура Свердловской области с заявлением о совершении преступления обратился рабочий одного из уральских заводов.

Однако вместо немедленной регистрации данного заявления и организации проверки указанных в нем фактов, как этого требует уголовно-процессуальный закон, 39-летний помощник оперативного дежурного горотдела милиции, превысив свои должностные полномочия, незаконно отказал в его принятии и, применив насилие, вытолкнул заявителя из здания ОВД, существенно нарушив тем самым его законные права и интересы.

По данному факту в отношении этого сотрудника органов внутренних дел возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 286 Уголовного кодекса Российской Федерации (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия), санкция которой предусматривает за содеянное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

За ходом его расследования установлен особый контроль.

В. КОРОТКИЙ.